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SAOP iCenter 
Uporaba Poročevalca na oknih iCentra 

 
V SAOP iCentru imamo Poročevalec, ki omogoča izdelavo posebnih poročil, ki so namenjene 

posameznim strankam.  

 

Da bi omogočili lažjo uporabo in boljšo vključitev posebnih poročil Poročevalca v SAOP 

iCenter, smo omogočili uporabo poročil na vseh oknih menijev, preglednic in vnosov iCentra.  

Zagon poročil je omogočen povsod, kjer vidite gumb »Poročila«  v naslovni vrstici okna. 

 

Administriranje poročil (dodajanje, spreminjanje, varnostni sistem) se izvajana na glavnem 

meniju iCentra na jezičku Administracija izbor Poročevalec iz Pripomočkov. 

Upravljanje s poročili forme 

Dodajanje poročila 
Poročila, ki se uporabljajo na oknih iCentra, smejo določati administratorji iCentra (nivo 

operaterja 1). Ob izboru guma »Poročila«  se odpre meni za izbor poročila oz. dodajanja 

poročila. 

 
Z izborom Dodaj poročila se nam odpre okno za izbor/prikaz poročil vezanih na trenutno okno. 

 
Na levi strani okna vidimo vsa poročila, ki so nam na voljo v SAOP Poročevalcu, na desni 

strani okna pa vidimo poročila, ki jih lahko uporabljamo na trenutnem oknu. 

 

1 od 4  
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Poročila dodamo v uporabo tako, da z levim gumbom miške kliknemo na želeno poročilo na 

levi strani in ga prenesemo na desno stran med poročila v uporabi. Poročila, ki so na formi že 

v uporabi, ni moč ponovno prenesti v uporabo. 

Odstranitev poročila iz uporabe 
Če želimo poročilo odstraniti z uporabe na določenem oknu, to storimo tako, da poročilo na 

desni strani okna izberemo z desnim gumbom miške. Odpre se nam spustni meni, na katerem 

izberemo Briši poročilo. 

 
Po potrditvi se nam izbrano poročilo odstrani iz izbranih poročil na desnem delu okna. 

Združevanje sorodnih poročil 
Sčasoma lahko postane izbor uporabe poročil, predvsem na oknih, na katerih imamo 

definirano množico poročil, težko in nepregledno. Da bi se temu izognili, lahko pri definiciji 

uporabe poročil tvorimo skupine, v katere združujemo sorodna poročila. Novo skupino 

naredimo tako, da na desni strani okna z desnim gumbom miške odpremo spustni meni, na 

katerem izberemo Dodaj skupino. 

 
Odpre se nam okno, v katero vpišemo ime skupine poročil.  

 
Po potrditvi se nam skupina doda med izbrana poročila. 

 

Poročila dodamo v skupino tako, da jih izberemo, s klikom na levi gumb miške in nato miškin 

kazalec premaknemo na levi rob desnega dela okna tako, da se nam pojavi ravna rumena 

puščica , ki jo postavimo pred skupino, kateri želimo dodati poročilo. 

2 od 4  
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Skupine poročil lahko tudi gnezdimo, tako da dobimo več nivojske menije za zagon poročil.  

 

Skupine poročil brišemo na enak način kot poročila. Skupine poročil, ki ima podrejena poročila 

ni moč brisati. 

Vrstni red poročil v spustnem meniju 
Novo dodano poročilo se nam običajno doda na spisek poročil na zadnje mesto desnega dela 

okna in s tem na zadnje mesto v spustnem meniju zagona poročil. Če mu želimo spremeniti 

položaj, to lahko storimo tako, da ga izberemo s klikom na levi miškin gumb in nato miškin 

kazalec premaknemo na levi rob desnega dela okna tako, da se nam pojavi zavita modra 

puščica.  

 
Če puščica kaže navzgor , se bo poročilo prestavilo pred poročilo, na katerem se nahajamo. 

Če puščica kaže navzdol  , se bo poročilo prestavilo za poročilo, na katerem se nahajamo.  

Na enak način lahko spreminjamo tudi položaj prikaza skupin poročil. 

3 od 4  
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Uporaba poročil na formah 
Poročila na oknih iCentra lahko uporabljajo vsi uporabniki iCentra, ki imajo z varnostnim 

sistemom dovoljeno uporabo posameznega poročila. Ob izboru guma »Poročila« , se 

odpre okno s poročili omogočenimi na oknu. Poročila za katera operater nima dovoljenja 

zagona ni možno zagnati. 

 
Po izboru se nam odpre okno z izbranim poročilom, s katerim delamo naprej enako kot bi 

poročilo zagnali v Poročevalcu. 

 
Po zaključku pregleda poročila se vrnemo v okno, iz katerega smo zagnali pregled poročila. 

 
 
V Šempetru pri Gorici, 11. decembra 2007      Peter Rodman 
Dopolnjeno: 1. oktobra 2009 
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